Fiche 5 Conversions des unités d’aire

9. Conversions

Méthode

Exemple

Pour convertir 103,5 dam? en dm? :

— on place l'unité du nombre (ici 3) dans la
colonne « u » (pour « unité ») correspondant
a son unité d’aire (ici dam?) ;

— puis on place les autres chiffres (1 seul chiffre
par colonne) ;

— on repere la colonne « unité » correspondant
a l'unité d’aire voulue (ici dm?) ;

— puis on ajoute, si besoin, des zéros dans les
cases vides utiles (entre le nombre et la
colonne « unité » de I'unité d’aire voulue) ;

— on lit le nombre en mettant, si besoin, la
virgule a la droite de la colonne « unité »
correspondant a I'unité d’aire voulue :

1 035 000 dm?.

kmZ | hm? | dam?| m? | dm? | cm? | mm?

diu|d|u|d|lu|d|u|ld|ul|ld|ul|d]|u

1{0|3]5[{0{0]|0

On a écrit « d » pour « dizaine » et « u » pour
« unité » dans le tableau.

Convertir 200 mm? en cm? :

kmZ | hm? | dam?2| m? | dm?

cm? | mm

djiufjdjufd|u|d{u|{dju|{d|ju]|d]|u
21010

On lit: 2 cm?.

e Convertir 100 m? en hm?:

kmZ | hm? | dam2| m? | dm? | cm? | mm?

dju|dju|d|ju|d|u|[d|jufd|{u|d]|u

0{0[1]0|0

On lit : 0,01 hm?.

4 Ai-je bien compris ?

Convertir a I'aide du tableau ci-dessous.

km?2 hm? dam? m? dm? cm? mm

200 mMm2= .o, cm? djujd|fu|jd|ujd|jujd|{ujdju|d
3MZ= e dm?

40dam2=..ccoeveveeenn.. m?

0,4dam2=...cccoevverunn.. m

68,4damZ=....ccceu...... km?

123,4dam?=............... hm?

10000 mZ=....oeenn... km?2

B3KM2= e, hm?

0,047 hm? = .......c........ m?2
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